

“六一”儿童节即将来临专家呼吁

别让手机毒网伤害孩子

G

“孩子想要一部手机，给还是不给？”六一儿童节前夕，市民黄女士为孩子的节日礼物踌躇不已。是否给孩子配一部手机，其实是很很多家长心中纠结的问题。有了手机便于联络，但手机强大的功能又令家长担忧。上网聊天、玩游戏，家长非常担心孩子沉迷于网络和游戏。让孩子与手机隔绝是不可能的，如何引导孩子正确健康使用手机需要全社会的重视。

市民黄女士为孩子的节日礼物踌躇不已。是否给孩子配一部手机，其实是很很多家长心中纠结的问题。有了手机便于联络，但手机强大的功能又令家长担忧。上网聊天、玩游戏，家长非常担心孩子沉迷于网络和游戏。让孩子与手机隔绝是不可能的，如何引导孩子正确健康使用手机需要全社会的重视。



调查<<

孩子手机上网首选聊天

“现在有不少孩子上小学就开始用手机上网了，这个现象值得关注。”北京市政协委员万建中对未成年人过早使用手机有一丝担忧。他找到这样一组数据，截至2009年底，在

中国3.84亿网民中，有50.7%的网民是25周岁以下的青少年群体，其中青少年手机网民竟高达1.44亿人。

万建中表示，如今手机已成为青少年上网的首选，由于

手机功能日益强大，手机终端已经完全是个小电脑，逐渐成为游戏终端、上网终端、录音终端等等，随之而来的很多不良问题陆续出现。

记者调查了解到，成年人主

导的网络对未成年人的影响越来越深刻和广泛。在关于2010年网络热点事件的知晓率调查中，仅有25%的未成年人选择“都不知道”。

家长<<

控制孩子手机伤透脑筋

李先生去年给上小学五年级的女儿买了一个平板手机。没过多久班主任就打来电话，说女儿在课堂上玩手机被没收了。李先生到学校领回手

机后，看到了手机里的上网聊天记录，都是与学习无关的闲话，就收回了手机。在女儿写下保证书不再用手机上网玩游戏后，李先生把手机还给女

儿，可从此就忧心不已。

万建中表示，现在社会发展迅速，不能不给孩子用手机，出门入户有个手机也方便联系。现在最辛苦的就是父母

们，一边教育孩子一边监督看管，话又不能说得太深。“现在的孩子都挺叛逆的。说深了怕惹出更多的麻烦，对孩子也不好。”

学校<<

不提倡孩子在校用手机

北京市一所重点小学大队辅导员倪老师告诉记者，目前小学生使用手机主要集中在五六年级，但数量并不太多。孩子们集中配手机还是在初中以后。不过由于手机早已

普及，孩子们肯定很小就能接触到手机了。

据倪老师介绍，在其所在的学校，没有明令禁止孩子携带手机，只是不提倡用手机，但绝对不能在课堂上使用。为

了便于孩子和家长联系，学校配备有专门的插卡电话，而且所有老师办公室的电话甚至老师的手机都是孩子们的公用电话，随时可以使用。

记者从部分中小学了解

到，学校是严格控制学生使用手机的。学生携带手机上学，有时老师会代为保管。学生在课堂上偷玩手机属于违反课堂纪律，学校会与家长进行沟通后做出处理。

建议<<

网络运营商监管不力要追责

万建中表示，近年来，由于上网成瘾的危害宣传较多，家长对此都有提防，然而孩子用手机上网却让很多家长防不胜防。特别是孩子进入青春期后逆反心理强，家长又不敢没收手机，只能干着急。

“看到这一例例的手机上

网危害，我们不得不重视青少年手机上网这个问题。”万建中认为，加强青少年手机上网的监督和管理已经到了必须必要的时候了。

万建中建议，教育相关部门应加强青少年的自我管理训练，教育青少年在正确价值

观下使用手机网络。另外，通信运营商要加强监管不良信息进入手机终端，加大对不良网站的浏览监控和过滤，彻底杜绝浏览不良网页，通过现代化的技术手段和过滤设备监管内容。

万建中也指出，为了帮助

未成年人树立更健全的文化意识，应该加大手机上网内容建设力度，满足青少年多样化、个性化文化信息需求，提升网络文化的道德情操水平，增进网络文化促进未成年人德智体发展的作用。

据《北京晨报》

如何保护手机里的隐私



现在手机功能越来越高，它成为我们口袋里离不开的信息终端。但功能强大的背后，却面临如何在维修和手机丢失后保护手机隐私的问题。

1. 用安卓、塞班等系统的智能手机的用户，平时最好不

要把重要信息存在手机内存上，而是存在存储卡上，这样修理前拔掉存储卡就高枕无忧了。iPhone手机不像别的手机能够插拔存储卡，因此，顾客在修理手机前，最好能够将手机中的材料备份，之后在手机中删除。这样即使要在手机上恢复数据也要花点功夫，一般来说，刻意去恢复手机内已删除数据的人毕竟在少数。

2. 如果平时常用手机上

网、上微博、上QQ、收发邮件，请送修前，先删除用户名和密码，然后彻底删除程序，平时也不要将对话记录保存在手机上。手机大多设有锁机密码功能，也可增加一道安全门槛。

3. iPhone在升级到5.1系统以上后，或者是最新iPhone4s手机，iPad有个iCloud功能，就是把手机上的联系人、备忘录等数据传送到云服务端，与其他苹果产品共享。送修前最好要“iCloud”等软件并退出账户登录状态，删除用

户名和密码。可供购买下载程序的APP STORE里的账号和密码也别忘记删除哦。

4. 平时养成好习惯，随时把重要的资料转进电脑里，可以用一些手机安全软件里的删除功能，删除文件和程序。一些防盗软件关键时刻也能帮上忙。装一个防盗软件，不但可以在关键时刻通过短信等方式找到你的手机，还能远程销毁手机里的隐私机密。

5. 维修时最好自己盯着手机。

王衍 整理



中国3700亿启动宽带提速

中国2012年启动全国性宽带提速降价工程，三大基础电信运营商预计投资3700亿元人民币提高光纤入户数量，但是中国多地通信管理局表示，小区“入场费”已经成为光纤入户的主要障碍。

工业和信息化部副部长尚冰在济南举行的“全国电信基础设施共建共享现场会”上表示，今年基础运营商在宽带上预计投资3700亿元，比去年电信投资增加10%。

在现场会上，上海、广东、云南等地电信管理局负责人表示，已经上升到国家层面的“宽带中国”战略在实施中往往被“入场费”卡住，在新建机场、地铁、商场、小区住宅、风景区等地，经常遭遇强势业主的阻挠和漫天要价，造成重点场所光纤网络难以进入。

联通第三轮 20元3G卡昨日开售

中国联通第三批20元3G卡于29日10时开售，仍然只能在中国联通网上营业厅上购买，在联通其它渠道以及社会渠道无法购买。

据悉，此轮超低门槛3G卡的网上抢购中，联通将推出一种名为“夺宝奇兵”的方式供用户选号码。中国联通将于28日在网上营业厅(www.10010.com)提前公布可抢购的号码，届时用户可登录网上营业厅参与“夺宝奇兵”的互动活动，提前寻找自己心仪的号码。

中国联通还将随机发放20元3G卡的限量纪念版卡套888套，获得限量纪念版卡套的用户按照卡套上的“获奖攻略”晒单后还能获得中国联通送出的神秘奖品。由于货源的组织问题，中国联通此次仍然只能提供10万张20元3G卡供出售。

联通推首款 双网双待智能机

中国联通携手宇龙公司对外正式发布首款双网双待双通产品——酷派cheer7728，目前京东预售价为1699元。正式上市后中国联通将为其提供一定额度话费补贴。

平原联社
1.2亿元贷款
助中小企业科技创新

近日，德州久源发泡水泥有限公司生产的高强度水泥发泡剂和发泡混泥土地暖复合板生产技术已获得国家专利，其产品已在芙蓉社区和丽水豪庭等小区的楼房建设中使用，深受用户好评。公司经理魏建利深有感触地说：“该项专利的取得，多亏了信用社的大力支持，在研发的关键时刻，给解决了200万元的贷款，从而保证了项目的顺利进行和取得成功。”

今年以来，平原县农村信用社在支持中小企业中，调整工作思路和信贷投向，把重点放在支持企业科技创新，发展高科含量、高附加值、高市场占有率、低能耗的绿色环保企业上。经过认真的考察筛选，他们把新型建材、电动汽车、生物制药等34家企业作为扶持重点，在资金上优先给予保障，在利率上给予优惠。到目前，共发放贷款1.2亿元，支持企业科技创新项目24个，研发生产新产品11个。

(高玉才 张红霞)

本版编辑：王衍 美编/组版：魏巍